## Beitrittserklärung

Es wird hiermit eine Mitgliedschaft im Handels- und Gewerbeverein Westhausen e.V. beantragt.

### Ihre Angaben zur Mitgliedschaft im Handels- und Gewerbeverein Westhausen e.V.:

Firma / Verein / sonstige Organisation		Branche	
Anrede   Vor- und Nachname		Geburtsdatum	
Straße und Hausnummer	PLZ	Ort	
E-Mail-Adresse	Festnetzrufnummer	Mobilfunkrufnummer	

### SEPA-Lastschriftmandat für wiederkehrende Zahlungen

Handels- und Gewerbeverein Westhausen e.V., 73463 Westhausen

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE73ZZZ00000570082

Mandatsreferenz: Mitgliedsnummer ( )

Ich/Wir ermächtige(n) den Handels- und Gewerbeverein Westhausen e.V., Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die von dem Handels- und Gewerbeverein Westhausen e.V. auf meinem/unserem Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

<u>Hinweis:</u> Ich/Wir kann/können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Firma oder Vor- und Nachname des Kontoinhabers						
Straße und Hausnummer	PLZ		Ort			
Name der Bank	I	BIC				
DE			_	_		
IBAN						
Ort, Datum	Unterschrift de(r/s) Kontoinhaber(in/s)					

Ich/Wir gebe(n) die Einwilligung gemäß der derzeit gültigen Datenschutzgrundverordnung zur Verarbeitung meiner/unserer personenbezogenen Daten innerhalb des Vereines.

Die Abbuchung des Jahresmitgliedsbeitrages in Höhe von derzeit 90,00 EUR erfolgt jährlich zum 2. Januar. Hiervon einmalig abweichend im Jahr des Vereinsbeitrittes, erfolgt der Einzug zum 15. Dezember des Beitrittsjahres. Es gelten die Ihnen bekannte Satzung und Beitragsordnung. Die aktuelle Datenschutzerklärung finden Sie auf unserer Internetseite.

Hiermit erkläre(n) ich/wir mich/uns einverstanden.

# Handels- und Gewerbeverein Westhausen e.V.

Benjamin Braun, 1. Vorsitzender Dr.-Rudolf-Schieber-Str. 45 73463 Westhausen Deutschland

### Kontaktinformationen:

Telefon: 07363 / 9175654 E-Mail: info@hgv-westhausen.de Internet: www.hgv-westhausen.de

## Vorstand, § 26 BGB:

Benjamin Braun (1. Vorsitzender) Sandra Schmidt-Glöckner (stv. Vorsitzende)

#### Vereinssitz:

73463 Westhausen

Vereinsregisterangaben: VR 510441 · Amtsgericht Ulm

Steuerangaben: St.-Nr. 50078/02106 Finanzamt Aalen